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 کلاسباسمه تعالی                                شماره صندلی                                                               :نام    
 ۱۲/۱۰/۹۴: اداره کل اموزش و پرورش استان زنجان                            تاريخ امتحان                         :نام خانوادگی

 دقيقه ۱۰۰:پرورش ناحيه يک                              مدت امتحان  نام پدر:                                   اداره آموزش و
 صفحه اول      ۴نام آموزشگاه:دبيرستان دخترانه دکتر بهشتی      امتحان درس:شيمی       پايه :چهارم           تعدادصفحات: 

................................................................................................................................................... 

 در هر مورد درستی يا نادرستی عبارت داده شده را مشخص کنيد.

 آ) انفجار يک واکنش شيميايی سريع است.(           )

 .(                )نگ ميشودسولفات  در پايان واکنش محلول آبی ر )IIب) در واکنش تيغه روی با محلول مس (

 پ)پيچيده فعال گونه ی بسيار نا پايداری است. (            )

 پ) تعادل ميان يک مايع و بخار آن نمونه ای از تعادل  شيميايی است.(           )

 ) در تعادل ناهمگن مواد شرکت کننده در تعادل  در فاز های متفاوتی قرار دارند.(              )ت

 )          اند واکنش در سمت چپ قرار دارد.( )وقتی که مقدار قابل توجهی از واکنش دهنده ها به فراورده تبديل شدهث

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 بنويسيد تا جمله درستی به دست آيد.در هر مورد واژه ی منا سبی 

 افزايش می دهد.آ)افزودن دو قطره از محلول...............به محلول هيدروژن پر اکسيد در دمای اتاق سرعت واکنش را 

 ب) گاز گوگرد دی اکسيد خارج شده از نيروگاهها را ميتوان از روی ................عبور داد وبه دام انداخت.

 شود. ............. می و د در سوختها  منجر به توليد ...............وص هيدرو کربنهای موجپ) سوختن ناق

 شود. در تعادل غلظت واکنش دهنده ها و فراورده ها ...............و سرعت واکنشهای رفت و برگشت ........... می )ت

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 علت اختلاف در سرعت واکنش را توضيح دهيد؟در هر مورد 

 واکنش فلز های قليايی سديم و پتاسيم با آب سرد )آ

  واکنش محلول بنفش رنگ پتاسيم پر منگنات با يک اسيد آلی در دمای اتاق و بی رنگ شدن آن با گرم کردنب)
 

 نوار منيزيم با اسيد هيدرو کلريکواکنش گرد منيزيم و  پ)

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

کدام  )آ ودن انرژیبرا نشان ميدهد به فرض کافی  NO+N2O----NO2+N2شکل زير  برخورد ها در واکنش آ)

 ب)کدام برخورد (ها)بی اثر است؟                                              موثر است؟ چرا؟(ها)برخورد 
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 دهد؟ یآ ن نشان م یگ ژياساس کدام و ريرا  تروژنيکاربرد ن رياز موارد ز کيهر 

 )نقش حلال در هوا کره آ

 شده  یبسته بند يیا) استفاده در مواد غذب

  یصنعت یدر اقتصاد کشور ها یدي) نقش کلپ

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 د؟يبه پرسشها پاسخ ده KJ  ------A+B+ 110 KJ       AB+60یدر مورد  واکنش گاز

 د؟يواکنش را رسم کن شرفتيپ ی)نمودار انرژآ

 

 

 

 د؟يکن سهيمقا لي) سرعت واکنش رفت و برگشت را با ذکر دلب

 

 د؟يواکنش را محاسبه کن∆ H)پ
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

2H2+O2------2H2O          K=2/9×10گازی  رو به رو به پرسشها پاسخ دهيد؟ در مورد واکنش
81              

  
 علت را توضيح دهيد؟آ)چرا اين واکنش کامل است؟

 

 به تعادل می رسد؟چرا؟0C ۲۵ب) آيا اين واکنش در

کنترل می شود ؟منظور از نظر ترموديناميکی مساعد است اما به طور سينيتيکی 0C۲۵ج)وقتی می گوييم در دمای 

 چيست؟

 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 CO(g)+H20(g)-------H2(g)+CO2(g)     با توجه به جدول ومعادله ی داده شده به پرسشها پاسخ دهيد؟

 
0دما(

C( K        

۲۵ ۱۰
۵

×۳ 

۱۵۰ ۱۰
۱۲

×۲/۱ 

۴۰۰ ۱۰
۲۵

×۵/۱ 

 گير ؟چرا؟ تعادل داده شده گرماده است يا گرما) آ

 تعادل در چه جهتی جا به جا می شود؟چرا؟ COدر اثر افزايش ب)

 

جهتی ليتر ميرسانيم تعادل در چه  ۵لبتر به  ۲پ)در دمای ثابت حجم سامانه ای که مخلوط تعادلی در آن قرار دارد از 

 پيش ميرود؟چرا؟

 
۵/۱ 

 
 
 

 
 
 

 
۲ 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
۲ 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
۷۵/۱ 

 

 
 
 

 



 
 

۹ 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 

۱۰ 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 
 

۱۱ 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

برای برقراری تعادل در واکنش   
۳ -

 ۱۰×۹ K= 2NOCL--------2NO+CL2       يک مولNO  ويک مولCL2 

ليتری وارد کرديم آيامخلوط گازی  در تعادل خواهد بود؟ اگر پاسخ منفی  ۵را در ظرف سر بسته NOCL)مول  ۲و دو(

 شخص کنيد؟است جهت پبيشرفت واکنش را تا رسيدن به تعادل م
 
 
 

 
 
 

 
 
 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

در حال انجام است.اگر در دقيقه های دوم و چهارم از 2NO+2H2-----N2+2H2Oليتری واکنش گازی  ۱۰در ظرف  

 :د باشد  وف واکنش موجردر ظنيتروژن مول  ۰/ ۸ و ۵/۰شروع واکنش  به ترتيب 

moL.L    را بر حسبنيتروژن  ديسرعت متوسط تول آ)  
-1

.min
-1

moL.L  و  
-1

.s 
-1

 محاسبه کنيد؟  

 
 
 

moL.L     را بر حسب H2 سرعت متوسط مصرف ب)  
-1

.min
-1

 محاسبه کنيد؟  
 
 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

 :در دمای معين می باشد  A + B + C -------Dداده های جدول  زير مربوط به  واکنش گازی 

 آزمايش
q
 ]  C[ 

n
 ]B[ 

m
  ]A[  سرعت

 واکنش

۱ ۱/۰ ۱/۰ ۱/۰ 
۵-

۱۰×۲ 

۲ ۱/۰ ۱/۰ ۲/۰ 
۵-

۱۰×۴ 

۳ ۱/۰ ۲/۰ ۴/۰ 
۵-

۱۰×۸ 

۴ ۲/۰ ۴/۰ ۸/۰ X       

 محاسبه کنيد؟ا رq و nو mآ)

 )X(را به دست آوريد؟ ۴ب)سرعت متوسط واکنش در آزمايش 
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 را در ظرف سر بسته يک ليتری تا رسيدن به حالت تعادل   O2مول گاز  ۲و   HCLمول گاز  ۴مخلوطی از 

O2+ 4HCL ----- 2CL2 + 2H2O   مول  ۱دل گرما ميدهيم اگر در حالت تعاCL2  توليد شده باشد ثابت تعادل

 واکنش را حساب کنيد ؟ يکای ثابت تعادل را بنوبسيد؟
 
 
 

    
 
 

 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 
 
 

 

 موفق باشيد
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